



COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY N.º 19.418

1. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	JUNTA DE VECINOS PIEDRA BLANCA
2. INDIVIDUALIZACIÓN DE LA COMISIÓN ELECTORAL	
	1. PATRICIA LONCON ROMERO
	2. RODRIGO FUENZALIDA HUICHAL
3. OLGA HUICHAL ALBORNOZ	
3. FECHA DE LA ELECCIÓN	29 DE DICIEMBRE DE 2023
4. LUGAR DE LA ELECCIÓN	SEDE SOCIAL DE PIEDRA BLANCA
5. HORA DE LA ELECCIÓN	DESDE LAS 16:00 A 18:00 HORAS
6. CANDIDATOS	1. JORGE ARTURO CERDA CONTRERAS
	2. JORGE ISMAEL HUICHAL ALBORNOZ
	3. ELIA DEL URDES MELLA NAHUELCHEO
7. OBSERVACIONES	

FIRMA Y TIMBRE SECRETARIA MUNICIPAL

ERIKA OPITZ SAAVEDRA SECRETARIA MUNICIPAL